

Маха, или история жизни кунички

В модельной библиотеке № 4 г. Уфы прошла презентация книги писателя и путешественника Камиля Зиганшина «Маха, или история из жизни кунички». Он встретился с пятиклассниками школы № 100. Общение началось с того, что писатель рассказал о себе, о своем детстве, молодости. Он был охотником и стал писателем после осознания того, что окружающая нас природа – Живая...И пока живет природа, живем и мы, люди.



Ребята узнали много нового и интересного о путешествиях К. Зиганшина. Услышали они об индейцах и мексиканских разбойниках, а также о различных народностях Дальнего Востока. Школьникам писатель показал интересные вещи, привезенные из путешествий. Там были и бусы из клыков животных, и древний ритуальный кинжал с мачете, и музыкальные инструменты, а также яркие пончо, которые ребята смогли примерить и ощутить себя жителями неповторимой Мексики. Кроме того узнали ребята и о гаучо – жителей Аргентины, занимающихся выпасом скота.

Ребята очень внимательно слушали писателя, активно задавали вопросы. Особенно они заинтересовались южно-американским стрелным ядом, добываемым из коры растений, его действием.

Самым активным и любознательным в качестве небольших сувениров были вручены детские книги с автографом писателя, «Маха, или история жизни кунички», замысел сюжета которой, по словам автора, пришел к нему после раздумий о том что, о символе нашего города нет никаких произведений.

На такой теплой ноте школьники расстались с писателем Камилем Зиганшиным, с надеждой на новые встречи.

20 Ноября 2013

Автор: МБУ ЦСМБ ГО г.Уфа РБ

Источник: «Культурный мир Башкортостана»

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=36810